

## **Бывший сотрудник ГУФСИН подозревается в мошенничестве при получении выплат**



Следственным отделом по Емельяновскому району ГСУ СК РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника энергомеханического отдела ФКУ ИК-7 ГУФСИН России по Красноярскому краю по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По предварительной версии следствия, в августе 2013 года начальник энергомеханического отдела был направлен в командировку в город Новосибирск на три недели. Приехав на место, сотрудник поселился в войсковой части, где проживал на безвозмездной основе. В соответствии с законодательством командированный работник имеет право на возмещение расходов по найму жилого помещения при представлении документов, подтверждающих эти расходы. Для того чтобы получить эти выплаты за аренду жилья в командировке, подозреваемый приобрел поддельные документы, согласно которым он якобы проживал в

---

гостинице «Северная» города Новосибирска и кассовый чек на сумму 28 800 рублей.

Вернувшись на работу, начальник отдела предоставил указанные документы для оплаты расходов в бухгалтерию ФКУ ИК-7 ГУФСИН России по Красноярскому краю, достоверно зная о несоответствии изложенных в них сведениях действительности,. Таким образом, подозреваемый обманным путем получил денежные средства в размере 28 800 рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

В настоящее время следователи устанавливаются все обстоятельства, расследование уголовного дела продолжается.

*13 Марта 2015*

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/904008>